



В Советском районе г. Н.Новгорода сотрудник «ЕЦМЗ» признана виновной в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших заболевание школьников



Собранные следственным отделом по Советскому району г.Н.Новгород СУ СКР по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заведующей производством отдела организации горячего питания Управления по организации питания МП г. Н. Новгород «Единый центр муниципального заказа» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.236 УК (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года подсудимая, работающая на пищеблоке МБОУ «Школа № 47» допустила нарушение санитарно-эпидемиологических правил. В результате преступной небрежности ею не выявлены и не пресечены допущенные сотрудниками пищеблока нарушения санитарно-гигиенического законодательства, которые привели к распространению бактерий группы кишечных палочек на предметы кухонной утвари, и привело к заболеванию учащихся школы. Всего пострадали 36 учащихся в возрасте 8-13 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе предварительного расследования вину в инкриминируемом деянии обвиняемая не признала.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1515968>